
Zkuste vymyslet originální svatební dar 

Pozvali vás přátelé na oslavu svého velkého dne – na svoji svatbu? A to ať už jako běžného 

hosta, anebo dokonce jako svědka jednoho ze snoubenců? V tom případě máte nejvyšší čas 

zamyslet se nad tím, čím byste měli snoubence obdarovat. 

Někdy to bývá poměrně snadné. Snoubenci zároveň s pozvánkou zašlou, anebo umístí na 

sociálních sítích seznam darů v rozumné cenové hladině, které by si přáli dostat, no a 

pozvaní hosté se sami rozhodnou, k jaké možnosti se přikloní. Je to praktické, pozvaným 

svatebčanům to usnadní volbu a nemůže se stát, že by novomanželé obdrželi několik 

stejných prezentů. Od svědků se očekávají dary hodnotnější. 
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Nezřídka se stává, že budoucím novomanželům bude vyhovovat spíš finanční hotovost než 

svatební dary věcné. Proto je záhodno promyslet velmi dobře, jak peněžité originální 

svatební dary nachystat. Předávat novomanželům hotovost jen tak v obálce, byť se 

svátečním dekorem, není asi úplně nejvhodnější. 

Ale jak tedy na to? Přišel čas využít vlastní invenci a kreativitu. Možností, jak peníze zabalit a 

předat, aby byl svatební dar důstojný a také třeba vtipný, je určitě víc. Za decentní by se 

jistě mohlo považovat album, v němž místo fotek budou vloženy bankovky. Později je 

novomanželé jistě svatebními fotkami zaplní. Dar je to vhodný, ale ne zase tak úplně 

originální. 

Peníze se mohou vkládat do různých svatebních přání, která už mají na bankovky 

připravenou kapsu, do různých efektních pokladniček či krabiček, anebo můžete 

bankovkami i mincemi naplnit pěknou vázu nebo karafu. 
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Nemáte-li možnost nahlédnout do žádného seznamu preferovaných darů, budete muset 

vycházet z toho, jak dobře snoubence znáte. Zvažte, zda je potěší spíš cennější dar do 

domácnosti, elektronika, poukaz na rekreaci nebo relaxační masáže a pobyt ve wellness, 

zaplacené letenky, anebo adrenalinový zážitek. 

Když se svatební hosté mezi sebou znají, je optimálním řešením předem se domluvit a na 

dražší či netradiční svatební dary se složit.  

Zajímavým darem může být i nafocení svatebních fotografií a natočení videa obřadu i 

slavnostní hostiny – novomanželé tak budou mít trvalou vzpomínku. 

 

A jaká by měla být výše finančního daru? Záleží na vašem vzájemném -  buď přátelském či 

rodinném vztahu, na dohodě, ale také na vašich ekonomických možnostech. Zcela určitě by 

měla být darovaná částka vyšší, než výdaje, které novomanželé budou muset vynaložit na 

vaši osobu v souvislosti se svatební hostinou. A to si jistě každý z vás dovede předem 



propočítat. Alespoň přibližně. V příštím roce by mohla být hodnota finančního svatebního 

daru 2020 Kč. 
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Kdy a jakým způsobem prezent předat? Někdy hosté ukládají svatební dary na předem 

připravený a slavnostně vyzdobený stůl, který bývá blízko vstupu do místnosti, anebo na 

nějakém vyvýšeném místě – vše záleží na tom, zda bude hostina probíhat podle přísnějšího 

svatebního protokolu nebo jen tak podle zvyklostí; nezřídka novomanželé přebírají dárky 

sami. A dříve než vypukne bujaré svatební veselí, někdo z pověřených osob může rovnou 

dary odvézt; nestává se totiž často, že by se svatební dary při hostině rozbalovaly. Takže je 

dobré včas je dopravit do bezpečí. Co je doma, to se počítá. 
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